
Новоукраїнська міська рада - Пленарне засідання 60-ї сесії Новоукраїнської міської ради
&bull;&bull;Понеділок&bull;, 25 &bull;травня&bull; 2020, 12:25&bull;

  

22 травня відбулося чергове пленарне засідання 60-ї сесії Новоукраїнської міської ради. 
Всього на порядок денний винесено 28 питань.

  

Серед головних рішень:

  

-          Затверджено План покращення послуги «Питне водопостачання» в
Новоукраїнській ОТГ;

  

-          Проведено оптимізацію клубних закладів Новоукраїнської ОТГ. Так як з цього
року Новоукраїнська міська рада є власником міського палацу культури «Ювілейний», то
вирішено зробити його опорним закладом з відокремленими підрозділами, а саме
міськими філіями №1 (вул. Миколи Вороного, 204) та №2 (вул. Піщанобрідська, 50),а
також Марянопільською та Улянівською філіями;

      

  

  

-          Згідно з клопотанням КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»
здійснено перерозподіл виділених раніше коштів, що забезпечить оплату заробітної
плати з нарахуваннями для працівників мобільної бригади, яка проводила тестування на
COVID-19 (у сумі 24888 грн.) та оплату енергоносіїв та комунальних послуг по ФАПам
громади (у сумі 24125 грн.);
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-          Надано фінансову підтримку КП «Новоукраїнське ЖКП» у розмірі 11500 грн. для
оплати екологічного податку, 30000 грн. на оплату електроенергії та 10800 грн. для
оплати лабораторних досліджень зворотних вод;

  

-          Надано згоду на придбання форменого одягу для 55 службовців 19-ї державної
пожежно-рятувальної частини Управління ДСНС України в Кіровоградській області за
рахунок невикористаних коштів, виділених на придбання зимових курток, у розмірі 30855
та додатково надано ще 10000 грн. для цієї цілі;

  

-          Звільнено від оплати оренди комунального майна фізичних осіб-підприємців, які
орендують приміщення в закладах освіти. Зокрема, це дитячі художні колективи
«Орхідея», «Натхнення» та «Нова».

  

-          затверджено штатну чисельність закладів загальної середньої освіти у новій
редакції

  

Також депутати заслухали звіт про роботу міських комунальних підприємств
«Водокомунгосп» та «Новоукраїнське ЖКП» за І квартал 2020 року.

  

Крім того, було розглянуто ряд фінансових, земельних питань та поінформовано
депутатів щодо декларування.
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